



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
Δ/νση : Λομβάρδου 20, Ζάκυνθος 29100
Τηλ.: 26950-41941, εσωτ (2)
e-mail: zantecci@otenet.gr

Ζάκυνθος, 02/04/2024
Αρ. Πρωτ.: 628

ΘΕΜΑ :
Ανακοίνωση- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ
Έκθεση «Πελοπόννησος Εχρο»

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου καλεί τις επιχειρήσεις μέλη του να συμμετάσχουν στην έκθεση «Πελοπόννησος Εχρο» η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις **10 έως τις 14 Απριλίου 2024** στο ΒΙ.ΠΕ Τρίπολης, Κτίριο ΓΕΑ ΑΕ.

Η Πελοπόννησος Εχρο, έχει κερδίσει πλέον τη θέση της ως μια από τις σημαντικότερες εκθέσεις στην Ελλάδα! Μια πολλά υποσχόμενη διοργάνωση αναμένεται να πραγματοποιηθεί με στόχο να προβάλλει την καινοτομία, την παραγωγικότητα, την εξωστρέφεια και φυσικά τις δράσεις των επιχειρήσεων.

Στην Πελοπόννησο Εχρο, ο επισκέπτης θα έχει τη δυνατότητα να γευτεί την Πελοποννησιακή κουζίνα μέσα από εκδηλώσεις μαγειρικής, που θα πραγματοποιηθούν στην ειδική κατασκευή «Παραδοσιακό Παντοπωλείο» το οποίο θα θυμίζει γειτονιά της Πελοποννήσου. Με επίκεντρο την ανάπτυξη των κλάδων θα πραγματοποιηθούν ημερίδες με σύγχρονη θεματολογία που αφορά τους επισκέπτες της έκθεσης.

Η θεματολογία της Έκθεσης εμπλουτίζεται επίσης, με ειδικά αφιερώματα & εκδηλώσεις στον Τουρισμό τον Αγροτουρισμό και τον Αγροδιατροφικό τομέα.

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην Πελοπόννησος Εχρο για να έρθετε σε επαφή με άλλους επαγγελματίες του κλάδου σας, να προβάλλετε την επιχείρησή σας στο κοινό της Πελοποννήσου και όχι μόνο, να διευρύνετε το πελατολόγιό σας και φυσικά να δώσετε το παρόν σε μια από τις σημαντικότερες εκθέσεις της Ελλάδας.

Η είσοδος στο κοινό θα είναι ελεύθερη και οι ώρες λειτουργίας καθημερινές 16.00 - 21.00
Σάββατο & Κυριακή 10:00 - 21:00

Το Επιμελητήριο μας σταθερά και εμπράκτως δίπλα στα μέλη του, έχει την δυνατότητα να προσφέρει την δωρεάν συμμετοχή των μελών του, εντός του περιπτέρου του Επιμελητηρίου που περιλαμβάνει χώρο 15 τ.μ.

Η προσφορά αφορά επιχειρήσεις ταμειακά ενήμερες και καλύπτει το κόστος βασικής δομής.

Τέλος όσες επιχειρήσεις μέλη επιθυμούν αν προβληθούν χωρίς φυσική παρουσία στο περίπτερο του Επιμελητηρίου να επικοινωνήσουν για παράδοση προϊόντων ή και διαφημιστικών τους εντύπων.

Επικοινωνία- δηλώσεις συμμετοχής

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος παρακαλούνται, προκειμένου να προβούμε σε έγκαιρο προγραμματισμό και προβολή όπως, επικοινωνήσουν στο τηλ: 6977619471 κος Ιάκωβος Κονταράτος (Υπεύθυνος Συμβ. & εξυπηρέτησης επιχειρήσεων).

Καταληκτική ημερομηνία για την απάντηση στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ορίζεται η 08/04/2024.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ , ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Ο Πρόεδρος

ΦΩΤΙΟΣ Σ. ΚΟΤΤΗΣ